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Urbanistički plan uređenja Grada Lipika

Sažetak izvora: Urbanistički plan uređenja grada Lipika obuhvaća građevinsko područje naselja Lipik i dijela
naselja Filipovac i iznosi cca 202,34 ha. Obuhvat je određen kartografskim prikazom
Prostornog plana uređenja Grada Lipika (Službeni glasnik Grada Lipika 06/07,1/10, 6/11,
10/15, 15/15-pročišćeni tekst, 9/22, 3/24. Ovim prostornim planom određuju se uvjeti za
građenje građevina i provedbu drugih zahvata u prostoru na navedenim lokacijama, a sadrži
sljedeće podatke: 1.1. Korištenje i namjena površina, 1.2. Korištenje i namjena površina,
2.1. -1 Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža , promet i elektroničke
komunikacije , 2.1. -2 Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža , promet i
elektroničke komunikacije, 2.2.-1 Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna mreža,
elektroenergetika i plinoopskrba, 2.2.-2 Prometna, ulična i komunalna infrastrukturna
mreža, elektroenergetika i plinoopskrba, 2.3.-1 Prometna, ulična i komunalna
infrastrukturna mreža, vodoopskrba i odvodnja, 2.3.-2 Prometna, ulična i komunalna
infrastrukturna mreža, vodoopskrba i odvodnja, 3.1. Uvjeti korištenja, uređenja i način
gradnje, 3.2. Uvjeti korištenja, uređenja i način gradnje, 4. 1. Parcelacija, 4.2. Parcelacija, 5.
Idejno urbanističko rješenje turističko-rekreacijskog kompleksa u kartografskom mjerilu
1:20000). Namjena urbanističkog plana je uređivanje svrhovite organizacije, korištenja i
namjene prostora te se utvrđuju uvjeti za uređenje, unaprjeđenje i zaštitu prostora. Podatke
od 10.03.2017. prikuplja, objavljuje i njima upravlja Jedinstveni upravni odjel Grada Lipika.
Prostorni plan namijenjen je svim građanima Grada Lipika i drugim zainteresiranim
stranama, odnosno njime se određuju uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih
zahvata u prostoru na određenoj lokaciji.
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III 4 Korištenje i namjena zemljišta
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